Приложение № 4 

К бюллетеню для голосования участников Общего собрания членов Товарищества собственников жилья «Циолковского,6»

Дата проведения: 05.05.2012 г.- 15.05.2012 г.
В рамках голосования по п. «б» шестого вопроса повестки дня проводимого Общего собрания, предлагается:

Утвердить следующие условия образования резервного фонда Товарищества в 2012 г.:

- для размещения денежных средств резервного фонда Правление Товарищества в срок до 30 мая 2012 г. открывает отдельный расчетный счет Товарищества в банке, используемый исключительно в целях функционирования Резервного фонда,  взносы в резервный фонд вносятся членами Товарищества и собственниками помещений МКД на указанный отдельный расчетный счет;

- в целях создания резервного фонда определить размер единовременного обязательного взноса, подлежащих уплате собственниками помещений жилого дома в 2012 г. – 266 руб. 80 коп.с 1 кв.м. общей площади помещения, находящегося в собственности (далее - единовременный обязательный взнос на создание резервного фонда);

- единовременный обязательный взнос на создание резервного фонда подлежит оплате собственниками помещений МКД, не оплатившими целевые сборы на ремонт пандуса и котлов, установленные  решениями Общего собрания собственников (в том числе членов ТСЖ) ТСЖ «Циолковского, 6» (Протокол от 30.12.2006 г.), собственники помещений МКД, оплатившими целевые сборы на ремонт пандуса и котлов, освобождаются от внесения вышеуказанного единовременного обязательного взноса на создание Резервного фонда;

-  единовременный обязательный взнос на создание резервного фонда  подлежит оплате ежемесячно равными долями в течение второго полугодия 2012 г. на основании выставленных Товариществом квитанций (или единовременно, на основании выставленной Товариществом квитанции в срок до 31.12.2012 г.)

- определить, что в дальнейшем функционирование резервного фонда ТСЖ (в том числе, порядок поступления и расходования денежных средств резервного фонда) будет осуществляться в порядке, определенном в Положении о резервном фонде ТСЖ «Циолковского,6», утвержденном Общим собранием членов Товарищества, с учетом решений, принятых на настоящем Общем собрании;
- поручить Правлению Товарищества разработать Положение о резервном фонде ТСЖ «Циолковского,6» и представить его для утверждения на следующем очередном Общем собрании членов Товарищества.
